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	Exercice 1 (6 points)

	Partie 1

	1.1.1
Même nombre de protons mais nombre de neutrons différents.


N'importe quel exemple avec Z identiques et A différents acceptés.

	1.12
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	1.1.3
Neutron

	1.1.4
Pu                Am + e- 

	1.1.5
Rayonnement 
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 dû à un excès de neutrons. Un neutron se 
convertit en proton éjectant un électron.

	1.1.6
Feuille d'aluminium ou vitre

	Partie 2

	1.2.1
Protons : 95    Neutrons : 146

	1.2.2
Am                  Np + He

	1.2.3
Désintégration alpha ; noyau d’hélium

	1.2.4
Peu pénétrant mais fortement ionisant

	Partie 3

	1.3.1
Temps nécessaire pour que la moitié des noyaux présents se 
désintègre ou pour que l’activité diminue de moitié.

	1.3.2
λ = ln 2 / (365 ( 24 ( 3600 ( 432) = 5,09.10-11 s-1

	1.3.3
N = 30 000 / 5,09.10-11 = 5,89.1014 noyaux.

	1.3.4
m = 4,00.10-25 ( 5,89.1014 = 2,34.10-10 kg


	Exercice 2 (14 points)


	Partie 1

	2.1.1
Scintigraphie cardiaque

	2.1.2
Tl ; Z = 81 

	Partie 2

	2.2.1
Noyau qui ne se désintègre pas spontanément

	2.2.2
Tc 98, période la plus longue.

	2.2.3
4 570 000 000 ans >> 10 ( 4 200 000 ans

	Partie 3

	2.3.1
Fission : on obtient deux noyaux fils 

	2.3.2
Soddy : conservation de la masse et de la charge 

	2-3-3
Équation complétée avec : 
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	2.3.4
Oui, libération de deux neutrons.

	2.3.5
99,799 38 u

	2.3.6
m = 0,916 68 u  

	2.3.7
853,9 Mev

	2.3.8
853,9 / 99 = 8,625 Mev/Nucléon

	2.3.9
Oui, le Mo 98 a une énergie de liaison par nucléon plus élevée (plus 
bas dans la courbe d'Aston) donc il peut être stable


	Partie 4

	2.4.1
N/Z = 55/44 = 1,25. Il est stable car le rapport N/Z est inférieur à 1,5

	2.4.2
2,29.10-14 J donc m = 2,54.10-31 kg

	2.4.3
0,03 ( 700 ( 106 ( 60 ( 2,29.10-14 / 75  = 3,85.10-7 Gy

	Partie 5

	2.5.1
5000 MBq 

	2.5.2
6,01 h

	2.5.3
A = 158 MBq


	2.5.4 et 2.5.5
	Sans protection
	Avec tablier
	Avec tablier + paravent

	Nombre de coups à 143 keV
	32000
	23000
	8500

	Durée de la mesure (en min) 
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	1
	16

	Activité mesurée (cpm)
	96000
	23000
	531,25


(avec 0,33 min on trouve A = 96969,7 cpm sans protection)

	2.5.6
L'activité mesurée est la plus petite.

	2.5.7
0,09 µSv/h

	2.5.8
Dosimètre

	2.5.9
Oui, car il a reçu 138 µSv très inférieur aux 20 mSv légaux

	2.5.10
1,18 µSv/h

	2.5.11
23,6 µSv/h, valeur comprise entre 7,5 et 25 µSv donc zone 
contrôlée verte.
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